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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 21 DE  NOVEMBRO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                                       Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e 
dois, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA 
SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a Vereadora Sandra 
Maria de Souza para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa 
que procedesse a leitura da ATA da TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 
07 de novembro de 2022; ATA da DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 17 de 
novembro de 2022, as quais lidas e julgadas conforme, foram aprovadas sem observações. 
Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 058/2022, de 09 de novembro de 
2022, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, Súmula: Dispõe sobre a Política 
Municipal de Atendimento a pessoa com Transtornos do Espectro Autista (TEA) e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 059/2022, de 09 de novembro de 2022, de autoria da 
vereadora Sandra Maria de Souza, Súmula: Institui a Semana Municipal de Consciência 
Negra e de ação antirracista no município de Assaí e dá outras providências. Ambos 
despachados  A COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS E EDUCAÇÃO, SAÚDE PUBLICA 
PARA OPINAR; Projeto de Lei nº 060/2022, de 18 de novembro de 2022, de autoria dos 
vereadores Leni de Oliveira, Sandra Maria de Souza, Neuza Costa Souza, Rafael Gouveia 
Greca e Paulo Cezar Miyazaki, Súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa 
concessionária de serviço público de distribuição de energia elétrica atender às normas 
técnicas aplicáveis à ocupação do espaço público e promover a retirada dos fios inutilizados 
nos postes, notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte de seus 
cabeamentos em vias públicas, no âmbito do município de Assaí e dá outras providências: A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Parecer de autoria da Comissão de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à 
aprovação do Projeto de Lei nº 051/2022, de 29 de setembro de 2022, Súmula: Estima as 
receitas e fixa as despesas na Lei Orçamentária Anual – LOA do Municipio de Assaí para o 
exercício financeiro de 2023:  A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Requerimento nº 
040/2022, de 18 de novembro de 2022, de autoria de todos os senhores vereadores, 
requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Apoio à manutenção da Empresa Brasileira 
de Correios e Telégrafos como empresa pública; DEFERIDO;  Indicação nº 071/2022, de 18 
de novembro de 2022 de autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, solicitando que seja 
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viabilizado projeto de controle de natalidade (castração) de animais domésticos em abandono: 
OFICIE-SE; Convite do Comandante do Batalhão da Patrulha Escolar Comunitária Tenente 
Coronel, Adilar Marcelo de Lima, para formatura do Programa Educacional de Resistencia às 
Drogas e a Violências – Proerd, dos alunos da rede municipal e particular de ensino de Assaí, 
a realizar-se no dia 29 de novembro de 2022, às nove horas e trinta minutos no Auditório 
Doobo; Convite do Pastor Anderson Alécio Duarte, para participar no Quadragésimo Quarto 
Congresso de Jovens – UMADAS – União da Mocidade da Assembléia de Deus em Assaí de 
24 a 27 de novembro de 2022; Convite para prestigiar o Espetáculo de Ballet “O Rei Leão”, 
que será realizado no dia 26 de novembro às 16 e 20 horas no salão paroquial da Igreja Matriz 
na cidade de Assaí. Todos despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES; Terminado os despachos, restando tempo regimental a Senhora Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Ninguém desejando se manifestar passou-se 
ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura da matéria 
constante: Parecer de autoria da Comissão de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 051/2022, de 
29 de setembro de 2022, Súmula: Estima as receitas e fixa as despesas na Lei Orçamentária 
Anual – LOA do Municipio de Assaí para o exercício financeiro de 2023. Livre a palavra aos 
senhores vereadores para discussão, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Esgotadas as matérias 
em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores 
foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 
2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


